
Pisano zbrajanje i oduzimanje troznamenkastih brojeva – ponavljanje
1.Izračunaj.

  362

457

721

525

903
              +124                 - 323
            +189
            - 339
            - 648
              -------                -------                    -------                   ------                     ------

2. Zbroji.


134

458

614

528

112



  43

321

125

310

405


            +289
           +   53
            +155                    +  67                   +249

           -------                  ---------                  -------                    ------                   -------

3. Prvi pribrojnik je 342, a drugi  478. Koliki je zbroj?


     R: 

             O: __________________________________________

4. Umanjenik je 830, a umanjitelj 437. Kolika je razlika?

     R:                                 O: __________________________________________

5. Prvi pribrojnik je 345, a zbroj 800. Koliki je drugi pribrojnik?

    R: 


O: __________________________________________

6. Umanjitelj je 178, a razlika 654. Koliki je umanjenik?

    R:


O: __________________________________________

7. U našoj školi ima 476 učenika viših razreda. Učenika nižih razreda ima 158  

    manje. Koliko je učenika nižih razreda?

   R:  


O: _________________________________________

8. Josip je kupio hlače za 175 kn, čizme za 254 kn , jaknu za 332 kn, kapu za 67 kn i šal za 32 kn. Koliko je kuna potrošio Josip?

R: 


O: _____________________________________________



     _____________________________________________
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Anny


